

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ "ХРИСТО БОТЕВ" - СМОЛЯН
Вх. № <u>511-1</u>
<u>13.01.2020</u> г.

## ПРОТОКОЛ

от 13.01.2020 година

Днес, 13.01.2020 година се проведе заседание на Обществения съвет към ПГТТ „Христо Ботев“ гр.Смолян при следния дневен ред:

1. Избор на председател на Обществен съвет.
2. Запознаване със Стратегия за развитието на ПГТТ „Христо Ботев“.
3. Отчет на изпълнението на бюджета за 2019 год.
4. План-прием за учебната 2020/2021 година на ПГТТ „Христо Ботев“.

На заседанието присъстваха 4 родители – членове на Обществения съвет, инж.Димо Касабаджакков, Анатоли Карабов – представител на финансиращия орган и инж.Александър Кадиев – представител на работодателите.

Госпожа Жайгарова запозна присъстващите с дейността на Обществения съвет.

По **първа точка** от дневния ред – г-жа Жайгарова предложи за председател на Обществения съвет инж.Димо Касабаджакков.

Предложението бе прието единодушно.

По **втора точка** г-жа Жайгарова запозна присъстващите със Стратегията за развитието на гимназията. Отчете постигнатите новости по отношение на образователно-възпитателната работа, както и проблемите във връзка с обучението на учениците.

По **трета точка** от дневния ред главният счетоводител – г-жа Сарачева запозна присъстващите с информацията за изпълнение на делегирания бюджет за 2019 година. Коментира се извършения частичен ремонт на парната инсталация, ремонта на спортната площадка, подмяната на настилка на стълбището пред входа на училището, както и новото обзавеждане в стаите в Ученическото общежитие към ПГТТ. В заключение се отчете, че към момента финансовото състояние на училището е стабилно.

По **четвърта точка** – г-жа Жайгарова представи на присъстващите предложението за план – прием за следващата учебна година. Инж.Касабаджакков коментира стимулирането на учениците в училището – стипендии, карти за пътуване, както и материални награди.

Инж.Кадиев изрази готовност за категорична подкрепа по отношение на бъдещия прием, не само в дуалното обучение, но като цяло за училището.

Г-н Карабов отчете, че план-приемът е реалистичен и постижим, като подчерта, че нашето училище с тези специалности е утвърдено и разпознаваемо.

Съставът на Обществения съвет към ПГТТ „Христо Ботев“ гр.Смолян одобрява и подкрепя безрезервно предложението за план – прием за учебната 2020/2021 година.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

**ПРОТОКОЛЧИК:**   
ГЕРГАНА ДРЕНЧЕВА – ПЕТРОВА

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:**   
ИНЖ.ДИМО КАСАБАДЖАКОВ